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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
7ΠΔΑ/2024 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ
ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ (Τ.Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ) ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ Α.

Το Α.Σ.Ε.Π. γνωστοποιεί ότι, στο πλαίσιο της 7ΠΔΑ/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6Μ51Η-41Ο), καταρτίστηκαν από την αρμόδια Επιτροπή
Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου οι προσωρινοί πίνακες: α) των υποψηφίων που
αποκλείονται λόγω έλλειψης των απαιτούμενων προσόντων, β) των
αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης και γ) κατάταξης των υποψηφίων που
διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα ανά κωδικό θέσης (201 & 202), για την
κάλυψη θέσεων Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π. & Δανείων), το οποίο εποπτεύεται από το
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών που ανήκει στην κατηγορία νομικών
προσώπων της Ομάδας Α΄, κατά τα οριζόμενα στο Ν.5062/2023 (ΦΕΚ.
183/Α/03.11.2023) «Νέο σύστημα επιλογής διοικήσεων φορέων του δημοσίου τομέα,
ενίσχυση της αποτελεσματικότητας και λοιπές διατάξεις».
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Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την υπ' αριθ. 62/2004 απόφαση τηςΑρχής Προστασίας
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, οι περιλαμβανόμενοι στους πίνακες
αποκλειομένων και στον πίνακα αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης,
εμφανίζονται μόνο με τον αριθμό μητρώου (Α.Μ.) της αίτησης.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ενστάσεων κατά των ανωτέρω προσωρινών
πινάκων κατάταξης και αποκλειομένων από την Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024
και ώρα 8:00 έως και τη Τρίτη, 19 Νοεμβρίου 2024, ώρα 14:00. Η άσκηση της
ένστασης γίνεται αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού τόπου του Α.Σ.Ε.Π.
(www.asep.gr) ακολουθώντας τη διαδρομή Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες - >
ΕΝΣΤΑΣΗ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται
στο mail: dioikites-foreon@asep.gr

 

Έντυπα Ανακοίνωσης
  7ΠΔΑ_2024 ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
  Οδηγός εύρεσης (Α.Μ.) αίτησης
  Εγχειρίδιο υποβολής ένστασης σε διαδικασίες επιλογής Διοικήσεων

Έκδοση και πληρωμή ηλεκτρονικού παραβόλου για υποβολή ένστασης σε διαδικασίες
επιλογής Διοικήσεων (Κωδικός 1448 - 150€)
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